
4 Οκτωβρίου 2013

Προσκαλείσθε στο Περίπτερο του Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας 
της Κύπρου, στην 38η Διεθνή Έκθεση, 4-9 Οκτ. 
2013.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σας προσκαλούμε στο 

Περίπτερο 7, της 38ης Διεθνούς Έκθεσης, από τις 4 έως τις 9 Οκτωβρίου 2013, 
όπου θα έχετε της ευκαιρία να περπατήσετε στα μονοπάτια της Πίστης και της 
Φύσης του τόπου μας, μέσω του Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 
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Εκκλησίας της Κύπρου.

Σας αποστέλλουμε το κάτωθι Δελτίο Τύπου προς ενημέρωση και προώθηση.

Ακολουθεί το Δελτίο Τύπου:

 

Το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Κύπρου (
http://www.churchofcyprus.org.cy/article.php?articleID=2437), μέσα στα πλαίσια 
του σκοπού ιδρύσεώς του, λαμβάνει μέρος στην 38η Διεθνή Έκθεση Κύπρου, από 
τις 4 έως 9 Οκτωβρίου 2013, με θέμα: «Στα μονοπάτια της Πίστης και της 
Φύσης».

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να μας βρουν στο Περίπτερο 7. Θέλουμε να 
συνδυάσουμε τη θρησκευτική μας παράδοση και το φυσικό περιβάλλον της 
πατρίδας μας, με δεδομένο ότι η Εκκλησία προσεύχεται και φροντίζει για την 
προστασία του περιβάλλοντος. Τα Μοναστήρια και οι Ναοί μας συν-υπάρχουν 
αρμονικά με το φυσικό περιβάλλον εδώ και πολλούς αιώνες. Επιπρόσθετα, οι τόποι 
λατρείας και προσευχής γίνονται οάσεις πνευματικές και φυσικές, όπου ο 
προσκυνητής μπορεί να ξαποστάσει.

Συνεπώς, έχοντας αναπτύξει μια πλούσια συγκομιδή εμπειριών από τις μέχρι τώρα 
συμμετοχές μας σε εκθέσεις και άλλες εκδηλώσεις, στην εφετινή, 38η Διεθνή 
Έκθεση Κύπρου, στο Περίπτερο 7, θα παρουσιάσουμε:

1.     Προσκυνηματικές διαδρομές στην ελεύθερη Κύπρο.

2.     Τον Παγκύπριο Χάρτη σε έντυπη μορφή στην ελληνική, αγγλική και ρωσική 
γλώσσα και σε ηλεκτρονική μορφή στην γερμανική και γαλλική.

3.     Φωτογραφικό υλικό και Video, από τα Ιερά Προσκυνήματά μας, την 
εκκλησιαστική τέχνη και παράδοση.

4.     Την εκκλησιαστική τέχνη, ζωντανά, δηλ. θα έχουμε ειδικούς που ασχολούνται 
με την αγιογραφία, το ψηφιδωτό, τη ξυλογλυπτική, τη συντήρηση εικόνας, βιβλίου, 
ξυλόγλυπτου, ακόμη και την ιεροκεντητική. Όλοι οι συνεργάτες μας, θα 
εργάζονται εκεί, σε ειδικό διαμορφωμένο χώρο.

5.     Εργαστήρια, στα οποία οι επισκέπτες θα συμμετάσχουν ενεργά.

6.     Μοναστηριακή φιλοξενία. Κέρασμα-φίλεμα.

7.     Το Γραφείο της Επιτρόπου Περιβάλλοντος και το Τμήμα Δασών, τα έντυπα τα 

http://www.churchofcyprus.org.cy/article.php?articleID=2437


οποία διαθέτουν, καθώς και προτάσεις διαδρομών στα μονοπάτια της φύσης.

Πιστεύουμε ότι στην πατρίδα μας ο ταξιδιώτης, είτε ως προσκυνητής είτε ως 
περιηγητής, έχει την ευκαιρία να συνδυάσει και τα δύο, δηλ. τα Ιερά 
Προσκυνήματα και το φυσικό περιβάλλον. Εδώ βρίσκει περισσότερο νόημα το 
μήνυμα του Περιπτέρου: «Στα μονοπάτια της Πίστης και της Φύσης».

Ευχαριστούμε όλους τους φορείς που μας συμπαρίστανται στο πολύτιμο έργο μας 
και τους συνεργάτες μας που αφιλοκερδώς είναι συνοδοιπόροι της αποστολής μας 
στα μονοπάτια της Πίστης και της Φύσης της πατρίδας μας.

Σας περιμένουμε κι εσάς σε αυτό το πνευματικό ταξίδι αναψυχής στην παράδοση 
και τον πολιτισμό, το οποίο μας προσφέρει την όαση και στη ψυχή και στο σώμα, 
μέσα από το μοναδικό φυσικό περιβάλλον μας
Από το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων
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